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 ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 125ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ  2021 

Ενέργειες Ημερομηνία 

3.1 Πολιτική Ασφάλειας – Σχέδιο Ασφάλειας (Παράρτημα 3.1)   

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν παράρτημα 3.1, καθώς 

και τις προφορικές επεξηγήσεις της Υπεύθυνης Προσωπικών 

Δεδομένων του Πανεπιστημίου, αποφάσισε ομόφωνα:  

- και ενέκρινε την Πολιτική Ασφάλειας – Σχέδιο Ασφάλειας που 

υποβλήθηκε από την Υπεύθυνη Προσωπικών Δεδομένων. 

- όπως η πολιτική μετονομαστεί σε  «Πολιτική Ασφάλειας – Σχέδιο 

Ασφάλειας για θέματα πληροφοριών και προσωπικών δεδομένων». 

- και συμφώνησε ότι οι σχετικές Εγκύκλιοι που εκδίδονται κατά καιρούς 

που έχουν σχέση με τα θέματα Πολιτικής ή/και την εφαρμογή της 

ισχύουσας νομοθεσίας Περί Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, 

πρέπει για να τυγχάνουν έγκρισης από το Συμβούλιο του ΤΕΠΑΚ.  

  

 

 

Μ. Ιωάννου - 

ΥΠΔ 

 

 

Άμεσα  

3.5 Παραχώρηση υπό τη μορφή δωρεάς της πατρικής οικίας Δ.Ο. 

(Παράρτημα 3.5) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο  μετά από συζήτηση και αφού μελέτησε το θέμα  

λαμβάνοντας υπόψη τις προφορικές επεξηγήσεις του Πρύτανη, 

αποφάσισε ομόφωνα όπως:  

- εξουσιοδοτήσει τον Πρύτανη και το Μέλος του Συμβουλίου Ευριπίδη 

Ζαντίδη να συναντηθούν με την κ. Δ.Ο. για συζήτηση των θεμάτων που 

εγείρονται σε σχέση με την  παραχώρηση υπό μορφή δωρεάς της 

πατρικής της οικίας  

- το ζήτημα της δωρεάς εξεταστεί σε βάθος χρόνου λόγω των διάφορων 

δυσκολιών που έχουν προκύψει. 

 

 

 

 

Πρύτανης / Ε. 

Ζαντίδης 

 

 

 

 

Άμεσα  

 

3.6.1 Σύνθεση ΕΔΠΑΣ ως ΤΕΑΑ στη βάση της ΚΔΠ 138/2016 (Παράρτημα 3.6.1)   

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, μετά από συζήτηση και αφού μελέτησε το θέμα, 

αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα:  

(Α) όσον αφορά τις διάφορες Συμβάσεις που αφορούν την υλοποίηση 

του έργου των φοιτητικών εστιών στον χώρο Βερεγγάρια,  για 

εξέταση/χειρισμό οποιωνδήποτε αλλαγών ή απαιτήσεων που τυχόν  

προκύπτουν, συστήνεται Τμηματική Επιτροπή Αλλαγών και 

Απαιτήσεων (ΤΕΑΑ), αποτελούμενη από τους: 

Ζωή Χατζηβασιλείου, Προϊστάμενη ΥΔΠ (Πρόεδρο)  

Νεόφυτο Λουκαΐδη, Ανώτερο Λειτουργό ΥΔΠ (Αντιπρόεδρο) 

Μαρία Τέκλου, Ανώτερη Λειτουργό ΥΟΙΚ 

 

 

Μέλη ΤΕΑΑ/ 

ΔΔΟ/ ΥΟΙΚ 

 

 

Άμεσα  
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Γαβριήλ Πανή, Ανώτερο Λειτουργό ΥΣΠΤ 

(Β)  σε ότι αφορά στις υπόλοιπες Συμβάσεις που προκηρύσσονται από 

το Πανεπιστήμιο, για εξέταση/χειρισμό οποιωνδήποτε αλλαγών ή 

απαιτήσεων  που τυχόν  προκύπτουν, η σύσταση της ΤΕΑΑ ορίζεται/ 

εγκρίνεται από την Επιτροπή Προσφορών και Αγορών μετά από 

εισήγηση του ΔΔΟ.  

 

3.8.1 Αίτημα από Η. Π. για Εξωπανεπιστημιακή Δραστηριότητα (Παράρτημα 

3.8.1) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση της 180ης/29.9.21 

συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, ως προς το αίτημα της Λέκτορος 

Η.Π., για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα που αφορά στην θητεία της 

ως ενεργό μέλος του Συλλόγου Εγγεγραμμένων Λογοπαθολόγων και 

συμμετοχή της στην Επιτροπή ESLA του Συλλόγου όπου υπηρετεί 

εθελοντικά ως Γραμματέας, χωρίς αμοιβή, αποφάσισε ομόφωνα όπως 

εγκρίνει το εν λόγω αίτημα. 

 

 

 

 

 

 

Η. Π./ ΥΑΔ/ 

ΥΟΙΚ 
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3.9 Αποδοχή αρχείου Έλλης και Πανίκου Παιονίδου (Παράρτημα 3.9)   

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 3.9, αποφάσισε 

ομόφωνα όπως εγκρίνει: 

• την αποδοχή της δωρεάς του αρχείου της Έλλης και του Πανίκου 

Παιονίδη, το οποίο και θα πρέπει να εκτίθεται μόνιμα σε 

κατάλληλο χώρο και 

• την αγορά επιπλέον βιβλιοθηκών στη Δημοτική Πανεπιστημιακή 

Βιβλιοθήκη, για την τοποθέτηση της συλλογής του αρχείου. Το 

κόστος ανέρχεται γύρω στις €5.000, μη συμπεριλαμβανομένου 

του ΦΠΑ. 

 

 

 

Μ. Ζέρβας/ 

ΥΔΠ 

 

 

Άμεσα  

 

 

 

3.10 Αίτημα για αποδοχή δωρεάς εξοπλισμού από εταιρία Typhoon HIL προς 

το ΤΕΠΑΚ (Παράρτημα 3.10) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το Τμήμα ΗΜΗΠΛΗ καταθέσει 

γραπτώς την απόφασή του ως προς την αποδοχή δωρεάς εξοπλισμού 

από την εταιρία Typhoon HIL. Ακολούθως το θέμα να υποβληθεί στο 

Πρυτανικό Συμβούλιο και μετά στο Συμβούλιο για λήψη τελικής 

απόφασης. 

 

Π. Α. / Τμ. 

ΗΜΗΠΛΗ 

 

 

Άμεσα  

4.1 Καθορισμός ημερομηνιών συνεδριών Συμβουλίου για το 2022 

(Παράρτημα 4.1) 
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 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, μετά από συζήτηση, αποφάσισε ομόφωνα όπως οι 

Συνεδρίες του για το έτος 2022 πραγματοποιηθούν ως ακολούθως: 

127η Συνεδρία – 27.01.22 – Πέμπτη, ώρα 9:00πμ 

128η  Συνεδρία – 17.02.22 – Πέμπτη, ώρα 9:00πμ 

129η  Συνεδρία – 17.03.22 – Πέμπτη, ώρα 9:00πμ 

130η  Συνεδρία – 14.04.22 – Πέμπτη, ώρα 9:00πμ 

131η  Συνεδρία – 19.05.22 – Πέμπτη, ώρα 9:00πμ 

132η  Συνεδρία – 16.06.22 – Πέμπτη, ώρα 9:00πμ 

133η  Συνεδρία – 21.07.22 – Πέμπτη, ώρα 9:00πμ 

134η  Συνεδρία – 22.09.22 – Πέμπτη, ώρα 9:00πμ 

135η  Συνεδρία – 20.10.22 – Πέμπτη, ώρα 9:00πμ 

136η  Συνεδρία – 17.11.22 – Πέμπτη, ώρα 9:00πμ 

137η  Συνεδρία – 15.12.22 – Πέμπτη, ώρα 9:00πμ 

Η παρούσα απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας. 

 

 

 

 

 

 

 

Γραμματεία 

Συμβουλίου 
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4.3 Δωδεκατημόρια και Υλοποίηση Προϋπολογισμού ΤΠΚ 2022 (Παράρτημα 

4.3) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, μετά από συζήτηση και αφού μελέτησε το θέμα 

λαμβάνοντας υπόψη το σημείωμα και τις προφορικές επεξηγήσεις του 

ΔΔΟ, αποφάσισε τα ακόλουθα σε σχέση με τον  Προϋπολογισμό του 

Πανεπιστημίου για το 2022, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία του: 

 

1) Κατανομές Δωδεκατημορίων 

Με βάση την αρχική κατανομή του Προϋπολογισμού 2021 όπως είχε 

εγκριθεί από Σύγκλητο και Συμβούλιο, έχουν ετοιμαστεί οι κατανομές για 

τα Δωδεκατημόρια του 2022 και εξουσιοδοτείται ο κάθε Ελέγχων 

Λειτουργός ή/και κάθε άλλος Λειτουργός στον οποίο εκχωρείται εξουσία 

από τον Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών (για κάθε Τμήμα, Σχολή, 

Υπηρεσία, Γραφείο), να διενεργεί δαπάνες ίσες με τα 2/12 της περσινής 

κατανομής κρατικής χορηγίας.  

 

2) Διενέργεια Δαπανών από 1η Ιανουαρίου 2022 

Μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου 2022, δύναται να διενεργούνται οι πιο κάτω 

δαπάνες, οι οποίες συνολικά δε θα πρέπει να υπερβούν τα 2/12 του 

Προϋπολογισμού του 2021: 

-Μισθοδοσία Προσωπικού (Κεφ. 1). Οι συνολικές δαπάνες για τα νέα 

συμβόλαια εργοδότησης που αφορούν στα άρθρα 1(01)102 (Ερευνητικοί 

Συνεργάτες), 1(01)104 (Ειδικοί Επιστήμονες), 1(01)105 (Βοηθοί 

Διδασκαλίας), 1(01)111 (Κλινικοί επόπτες) και 1(02)110 (Ωρομίσθια 

απασχόληση φοιτητών), δεν θα υπερβαίνουν το 50% του 

Προϋπολογισμού του 2021 για το εαρινό εξάμηνο 2021/22. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΔΟ / ΥΟΙΚ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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-Λειτουργικές Δαπάνες που είναι απαραίτητες για την απρόσκοπτη 

λειτουργία του Πανεπιστημίου (Κεφ. 2) 

-Διαχειριστικές δαπάνες οι οποίες είναι απαραίτητες για τη λειτουργία 

του Πανεπιστημίου ή / και αφορούν σε συμβατικές υποχρεώσεις 

προηγούμενων ετών και εμπίπτουν στη συνήθη ροή εργασιών του (Κεφ. 

3) 

-Κεφαλαιουχικές δαπάνες οι οποίες απορρέουν από συμβατικές 

υποχρεώσεις προηγούμενων ετών καθώς και κεφαλαιουχικές δαπάνες 

οι οποίες είναι απολύτως αναγκαίες για την εύρυθμη λειτουργία του 

Πανεπιστημίου (Κεφ. 4) 

-Όλες οι δαπάνες εξωτερικά χρηματοδοτούμενων ερευνητικών 

προγραμμάτων, έργων χρηματοδοτούμενων από Διαρθρωτικά Ταμεία, 

Δωρεών και συμβουλευτικών υπηρεσιών που απορρέουν από τα 

συμβόλαια / συμφωνίες με τους χρηματοδότες, τα οποία ενέκρινε το 

Πανεπιστήμιο (συμπ. των δαπανών που προϋποθέτουν 

συγχρηματοδότηση από Κρατικό Προϋπολογισμό, νοουμένου ότι η 

συγχρηματοδότηση έχει ήδη εγκριθεί). 

-Όλες οι υπόλοιπες δαπάνες του Κεφ. 5 οι οποίες απορρέουν από 

συμφωνίες/δεσμεύσεις τις οποίες έχει αποδεχθεί το Πανεπιστήμιο (π.χ. 

υποτροφίες), καθώς και δαπάνες από υπερκεφαλικά ερευνητικών 

Προγραμμάτων, νοουμένου ότι υπάρχουν οι δέουσες εγκρίσεις όπου 

αυτό εφαρμόζεται. 

-Για τα άρθρα τα οποία δεν είχαν γίνει κατανομές το 2021 (άρα ούτε 

κατανομές για Δωδεκατημόρια) και τύγχαναν κεντρικού χειρισμού, οι 

δαπάνες θα πρέπει να τυγχάνουν της προέγκρισης του ΔΔΟ. Σε αυτή την 

περίπτωση, το αίτημα θα αποστέλλεται πλήρως αιτιολογημένο ως προς 

την αναγκαιότητα της αγοράς καθώς και την αναμενόμενη αξία των 

αγαθών / υπηρεσιών στον ΔΔΟ, μέσω των αρμόδιων Προέδρων/ 

Κοσμητόρων/ Προϊσταμένων. 

 

3) Έρευνα 

Κατ’ εξαίρεση, για την ομαλή υλοποίηση των Εναρκτήριων 

Χρηματοδοτήσεων εγκρίνεται η εργοδότηση ερευνητικών συνεργατών, 

καθώς και οι δαπάνες για αγορά εξοπλισμού, αναλωσίμων και 

υπηρεσιών από εγκεκριμένες Εναρκτήριες Χρηματοδοτήσεις μέχρι του 

συνολικού εγκεκριμένου ποσού καθώς και δαπάνες όπως αυτές 

προνοούνται στην εγκεκριμένη πολιτική ερευνητικής δραστηριότητας 

μέχρι ποσού 1.000 Ευρώ ανά δικαιούχο Μέλος ΔΕΠ όπως αυτό ορίζεται 

στις σχετικές αποφάσεις της Συγκλήτου και του Συμβουλίου (δηλαδή 

έγκριση διενέργειας δαπανών που αφορούν νέες ανάγκες ή υπηρεσίες). 

 

4) Προσφορές 

Το Πανεπιστήμιο δύναται να προκηρύσσει διαγωνισμούς με ζήτηση 

προσφορών πριν τη ψήφιση του Προϋπολογισμού, 

συμπεριλαμβάνοντας όρο ότι η κατακύρωση της προσφοράς θα γίνει 

υπό την προϋπόθεση τελικής έγκρισης του Προϋπολογισμού από τη 
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Βουλή και υπό τον όρο ότι όλοι οι προσφοροδότες δεν θα μπορούν να 

έχουν απαίτηση από το Πανεπιστήμιο αν τελικά δεν κατακυρωθεί η 

προσφορά. Η Επιτροπή Προσφορών δύναται κατ' εξαίρεση και μόνο 

όπου η ανάγκη είναι επιβεβλημένη ή προκύπτει από κατασκευαστικό 

συμβόλαιο που βρίσκεται σε ισχύ και με γνώμονα την ομαλή λειτουργία 

του Πανεπιστημίου, να προβαίνει σε κατακυρώσεις προσφορών πριν 

την έγκριση του Προϋπολογισμού. Επίσης η Επιτροπή Προσφορών 

δύναται κατ' εξαίρεση και μόνο όπου η ανάγκη είναι επιβεβλημένη ή 

προκύπτει από κατασκευαστικό συμβόλαιο που βρίσκεται σε ισχύ και με 

γνώμονα την ομαλή λειτουργία του Πανεπιστημίου, να προβαίνει σε 

έγκριση παράτασης ή επέκτασης της ισχύος προσφορών, πριν την 

έγκριση του Προϋπολογισμού. 

 

4.4 Διαχειριστική Επιτροπή Συμπληρωματικής ιδιωτικής 

ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης προσωπικού (Παράρτημα 4.4) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο,  μετά από συζήτηση και αφού μελέτησε το θέμα 

λαμβάνοντας υπόψη:  

- το Παράρτημα 4.4 και τον σχετικό Πίνακα Ιατροφαρμακευτικών 

Ωφελημάτων 

- τις προφορικές επεξηγήσεις  και τις  διαβεβαιώσεις του Προϊστάμενου 

ΥΑΔ ότι οι προτεινόμενες από την Υπηρεσία  ρυθμίσεις, είναι σύννομες 

και συνάδουν με την ισχύουσα νομοθεσία, τους Κανονισμούς, τις 

αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου και τις πρόνοιες των ισχυουσών 

Συλλογικών Συμβάσεων,  

- τις προφορικές επεξηγήσεις του Μέλους του Συμβουλίου και Προέδρου 

της Ad-hoc Ομάδας για το Σχέδιο Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης κ. 

Σάββα Αντωνίου,  

αποφάσισε ομόφωνα και ενέκρινε όπως: 

α. προκηρυχθεί ο Διαγωνισμός για το Σχέδιο συμπληρωματικών 

παροχών ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης για το προσωπικό του 

Πανεπιστημίου για 12 μήνες και με ισχύ από 01.03.2022, με τα ίδια 

ωφελήματα που ισχύουν και στην τρέχουσα Σύμβαση.  

β. παραπεμφθεί στην Επιτροπή Προσφορών και Αγορών για έγκριση 

των εγγράφων διαγωνισμού και της σύνθεσης των Επιτροπής 

Προδιαγραφών και Επιτροπής Αξιολόγησης. 

Η παρούσα απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας. 

 

 

 

 

Ad-hoc Ομάδα/ 

ΥΑΔ/ ΥΟΙΚ 
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4.5 Σημείωμα ΔΔΟ προς Πρόεδρο Συμβουλίου ημερ. 15.10.21 – Σημαντικά 

θέματα/ ζητήματα που αντιμετωπίζει το Πανεπιστήμιο (Παράρτημα 4.5) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ:   
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Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα «Σημείωμα ΔΔΟ προς 

Πρόεδρο Συμβουλίου ημερ. 15.10.21 – Σημαντικά θέματα/ ζητήματα που 

αντιμετωπίζει το Πανεπιστήμιο»  επανέλθει στην επόμενη συνεδρία του. 

 

4.8 Επιτροπή Συμβουλίου για παρακολούθηση έργου Βερεγγάρια   

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο μετά από συζήτηση και αφού μελέτησε το θέμα, 

λαμβάνοντας υπόψη την προφορική ενημέρωση του ΔΔΟ εκ μέρους του 

Προέδρου, αποφάσισε ομόφωνα και ενέκρινε την εισήγηση/ πρόταση  

του Προέδρου του Συμβουλίου για τη σύσταση «Επιτροπής του 

Συμβουλίου για την παρακολούθηση της υλοποίησης του Έργου των 

φοιτητικών εστιών ΒΕΡΕΓΓΑΡΙΑ».  

Αναφορικά με τη σύνθεση και τους όρους εντολής της Επιτροπής, ενόψει 

της απουσίας του Προέδρου, το Συμβούλιο αποφάσισε όπως η σχετική 

απόφαση ληφθεί μετά από εισήγηση του Προέδρου, κατά την επόμενη 

συνεδρία του Συμβουλίου. 

Η παρούσα απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας. 

 

 

 

Πρόεδρος  

 

 

Άμεσα  

5.3.2 Πολιτική για αγορά / αντικατάσταση μηχανογραφικού, ηλεκτρονικού 

εξοπλισμού από την ακαδημαϊκή κοινότητα/Τμήματα/Σχολές/Διοικητικές 

Υπηρεσίες (Παράρτημα 5.3.2) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, μετά από συζήτηση και αφού μελέτησε όλα τα  στοιχεία 

που τέθηκαν ενώπιον του, αποφάσισε ομόφωνα όπως:  

 

1. εγκρίνει την «Πολιτική για αγορά/ αντικατάσταση μηχανογραφικού, 

ηλεκτρονικού εξοπλισμού από την ακαδημαϊκή κοινότητα/ Τμήματα/ 

Σχολές/ Διοικητικές Υπηρεσίες» ως αυτή υποβλήθηκε στο Παράρτημα 

5.3.2., με τις πιο κάτω αλλαγές: 

- «Πεπαλαιωμένος εξοπλισμός» θεωρείται εξοπλισμός πέντε (5) ετών και 

άνω 

- η Πολιτική εφαρμόζεται τόσο για εξοπλισμό που αγοράζεται με κρατική 

χορηγία όσο και για  εξοπλισμό που αγοράζεται με Ίδια Έσοδα 

- η Πολιτική έχει καθολική εφαρμογή και δεν θα διαφοροποιείται ο τρόπος 

χειρισμού των αναγκών του διοικητικού προσωπικού, οι οποίες θα 

εγκρίνονται από τον ΔΔΟ. 

 

2. Στην ήδη εγκεκριμένη από το Συμβούλιο Διαδικασία Διαγραφής 

Περιουσιακών Στοιχείων, γίνει η πιο κάτω τροποποίηση: 

Το σημείο 2.3.1.2 που φαίνεται πιο κάτω: 

«2.3.1.2. Τη διάθεση προς πώληση σε νομικά και φυσικά πρόσωπα 

 

 

ΑΟιΠΑ/ ΥΣΠΤ/ 

ΥΔΠ/ ΥΟΙΚ 

 

 

Άμεσα  
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- με διαδικασία πλειοδοτικού διαγωνισμού, ή 

- με Δημοπρασία ορίζοντας κατώτατο όριο, 

Η ΕΔΠΑΣ θα αποφασίζει για την κατανομή των εσόδων που θα 

εισπραχθούν από τις πωλήσεις διαφόρων προϊόντων/εξοπλισμού», 

 

αντικατασταθεί με το πιο κάτω:  

«2.3.1.2. Τη διάθεση προς πώληση σε νομικά και/ή φυσικά πρόσωπα, ως 

εξής: 

Α) με διαδικασία πλειοδοτικού διαγωνισμού, ή 

Β) με Δημοπρασία ορίζοντας κατώτατο όριο ή 

Γ) στην περίπτωση που ο ηλεκτρονικός υπολογιστής καταστεί 

πεπαλαιωμένος, 

επιστρέφεται ή εξαγοράζεται από το δικαιούχο στην ΥΣΠΤ, 

συμπληρώνοντας και υπογράφοντας σχετικό έντυπο και η ΥΣΠΤ παρέχει 

την σχετική απόδειξη παραλαβής του στο δικαιούχο. Στη συνέχεια 

ακολουθείται η εγκεκριμένη από το Συμβούλιο πολιτική 

διαγραφής/ανακύκλωσης πεπαλαιωμένου εξοπλισμού. 

Για τη λήψη απόφασης για διαγραφή/ανακύκλωση εξοπλισμού, 

παρουσιάζονται τα στοιχεία του εξοπλισμού (S/N), μαζί με φωτογραφίες 

και τη γραπτή εισήγηση για διαγραφή του. 

Δικαιούχος που κατέχει ηλεκτρονικό υπολογιστή (βασικών 

προδιαγραφών ή αυξημένων δυνατοτήτων), κατόπιν έγκρισης του 

αιτήματος από τα αρμόδια σώματα: 

- Σε περίπτωση αποχώρησης/αφυπηρέτησης του από το 

Πανεπιστήμιο, έχει τη δυνατότητα εξαγοράς του εξοπλισμού σε τιμή ίση 

με το μέγιστο μεταξύ της τρέχουσας λογιστικής αξίας και του 5% της τιμής 

αγοράς του εξοπλισμού. 

- Σε όλες τις περιπτώσεις αντικατάστασης, κατά τη διάρκεια της 

εργοδότησης του δικαιούχου/χρήστη, με την εκπνοή της ωφέλιμης ζωής 

του εξοπλισμού ο δικαιούχος/χρήστης έχει τη δυνατότητα εξαγοράς του, 

σε τιμή ίση του 5% της τιμής αγοράς του εξοπλισμού. 

Νοείται ότι, ο περιφερειακός εξοπλισμός (π.χ. οθόνη, πληκτρολόγιο, 

mouse) που συνδέεται με τον εξαγορασθέντα υπολογιστή 

περιλαμβάνεται στην πιο πάνω αξία, και δεν θα καταβάλλεται 

οποιοδήποτε άλλο αντίτιμο. 

Η ΕΔΠΑΣ θα αποφασίζει για την κατανομή των εσόδων που θα 

εισπραχθούν από τις πωλήσεις διαφόρων προϊόντων/εξοπλισμού». 

 

Η παρούσα απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας. 

 

6.2 Προκηρύξεις για Πλήρωση Ακαδημαϊκών Θέσεων (ΔΕΠ και ΕΕΠ) 

(Παράρτημα 6.2) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ:   
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Το Συμβούλιο,  μετά από συζήτηση και αφού μελέτησε όλα τα  στοιχεία 

που τέθηκαν ενώπιον του και λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν 

παράρτημα 6.2, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την πιο κάτω 

προκήρυξη: 

- Τμήμα ΕπΑ - Πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα του Λέκτορα ή 

Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Εργοθεραπεία» / 

«Occupational therapy». 

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας. 

 

 

Πρύτανης/ ΥΑΔ 

 

Άμεσα  

6.4 Εισήγηση τροποποίησης Νόμου ΤΠΚ για παροχή εξουσιοδότησης από 

Πρύτανη και ΔΔΟ (Παράρτημα 6.4) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει την απόφαση της 

161ης/6.10.21 συνεδρίας Συγκλήτου, ώστε να δίνεται το δικαίωμα 

εκχώρησης εξουσιών/αρμοδιοτήτων μέσω εξουσιοδότησης από τον 

Πρύτανη και τον ΔΔΟ, νοουμένου ότι θα υπάρξει σχετική τροποποίηση 

του Nόμου, ως ακολούθως: 

 

Α. Στο άρθρο 15 να προστεθεί αμέσως μετά την παράγραφο (3) η 

ακόλουθη νέα παράγραφος (4) και η υφιστάμενη παράγραφός (4) να 

αναριθμηθεί σε (5):  

(3) «Ο Πρύταvης είvαι o αvώτατoς ακαδημαϊκός και εκτελεστικός 

αξιωματoύχoς του Παvεπιστημίoυ, έχει τη διαχείριση τωv 

τρεχoυσώv εργασιώv του, πρoϊσταται τωv υπηρεσιώv τoυ, 

μεριμvά για τηv εκτέλεση τωv απoφάσεωv τoυ Συμβoυλίoυ και 

της Συγκλήτoυ και είvαι υπεύθυvoς για τηv εφαρμoγή της 

πoλιτικής τoυ Παvεπιστημίoυ.  

(4) Ο Πρύτανης δύναται, με ρητή εξουσιοδότηση του, να εκχωρεί 

οποιεσδήποτε από τις εξουσίες ή αρμοδιότητες του σε άλλο ή 

άλλα άτομα, μέλη του διδακτικού ή διοικητικού προσωπικού του 

Πανεπιστημίου.  

Νοείται ότι, οι όροι εκχώρησης των αρμοδιοτήτων του Πρύτανη 

ρυθμίζονται με Κανόνα.  

(5) Σε περίπτωση που κενούται η θέση του Πρύτανη, τότε στη 

θέση του εκλέγεται άλλο πρόσωπο που θα κατέχει τη θέση για το 

υπόλοιπο της θητείας του Πρύτανη στη θέση του οποίου 

εκλέγηκε.  

Ο χρόνος αυτός δε θεωρείται ως περίοδος κανονικής θητείας του 

προσώπου αυτού, για σκοπούς εκλογής ή επανεκλογής του στην 

ίδια θέση».  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρύτανης / 

ΔΔΟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα  
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Β. Στο άρθρο 28 να προστεθεί αμέσως μετά την παράγραφο (1) η 

ακόλουθη νέα παράγραφος (2) και η υφιστάμενη παράγραφός (2) να 

αναριθμηθεί σε (3):  

28. «(1) To Συμβoύλιo διoρίζει το Διευθυvτή Διoίκησης και 

Οικovoμικώv, το Διευθυvτή Βιβλιoθήκης τoυ Παvεπιστημίoυ και 

άλλoυς διoικητικoύς υπαλλήλους πoυ είvαι αvαγκαίoι για τηv 

εκπλήρωση τωv αρμoδιoτήτωv τoυ Παvεπιστημίoυ. 

(2): Ο Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών δύναται, με ρητή 

εξουσιοδότηση του, να εκχωρεί συγκεκριμένες αρμοδιότητες, 

καθήκοντα, ευθύνες του σε άλλο ή άλλα άτομα, μέλη του 

διδακτικού ή διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου. 

Νοείται, οι όροι εκχώρησης των αρμοδιοτήτων του Διευθυντής 

Διοίκησης και Οικονομικών ρυθμίζονται με Κανόνα. 

(3) Η διάρθρωση τωv διoικητικώv υπηρεσιώv τoυ Παvεπιστημίoυ 

και oι όρoι υπηρεσίας τoυ διoικητικoύ πρoσωπικoύ πoυ 

διoρίζεται με βάση τo εδάφιo (1) καθoρίζovται με Καvovισμoύς». 

 

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας. 

 

6.5 Παραίτηση Δρ. Β.Γ. μέλος ΕΕΠ στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ (Παράρτημα 6.5)   

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τη θετική εισήγηση της  

163ης/10.11.21 συνεδρίας Συγκλήτου, αποφάσισε ομόφωνα όπως 

εγκρίνει την παραίτηση του Β. Γ., Μέλους Ειδικού Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ, με αναδρομική ισχύ από 2 Αυγούστου 

2021.  

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας. 

 

 

Πρύτανης / 

ΥΑΔ 

 

Άμεσα  

 

6.6 Παραίτηση του Επίκ. Καθ. Κ. Μ. στο Τμήμα ΠΟΜΗΓΕ (Παράρτημα 6.6)   

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τη θετική εισήγηση της 

163ης/10.11.21 συνεδρίας Συγκλήτου, αποφάσισε ομόφωνα όπως 

εγκρίνει την παραίτηση του Επίκ. Καθ. Κ. Μ. στο Τμήμα ΠΟΜΗΓΕ, με 

αναδρομική ισχύ από 19 Νοεμβρίου 2021. 

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας. 

 

 

 

Πρύτανης / 

ΥΑΔ 

 

 

Άμεσα  

7.1 Αίτημα Καθ. Σ. Κ. για Εξωπανεπιστημιακή Δραστηριότητα (Παράρτημα 

7.1) 
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 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση της 181ης/27.10.21 

συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, ως προς το αίτημα του Καθ. Σ. 

Κ., για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα, στον οποίο δόθηκε τιμητικός 

τίτλος από το Indian Institute of Technology Guwahati, χωρίς αμοιβή, 

αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το εν λόγω αίτημα. 

 

 

 

Σ. Κ. / ΥΑΔ / 

ΥΟΙΚ 

 

 

Άμεσα  

7.2 Αίτημα Επίκ. Καθ. Ε.Δ. για Εξωπανεπιστημιακή Δραστηριότητα 

(Παράρτημα 7.2) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την αρνητική εισήγηση του 

Πρυτανικού Συμβουλίου κατά την 182η/17.11.21 συνεδρία του, αποφάσισε 

ομόφωνα όπως μη εγκρίνει την εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα του 

Επίκ. Καθ. Ε. Δ., για τους λόγους που εκτίθενται στο σχετικό παράρτημα.  

 

 

Ε. Δ. / ΥΑΔ 

 

Άμεσα  

7.3 Αίτημα Επίκ. Καθ. Α.Β. για Εξωπανεπιστημιακή Δραστηριότητα 

(Παράρτημα 7.3) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την αρνητική εισήγηση  του 

Πρυτανικού Συμβουλίου κατά την 181η/27.10.21 συνεδρία του, αποφάσισε 

ομόφωνα όπως μη εγκρίνει την εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα του 

Επίκ. Καθ. Α. Β.,  για τους λόγους που εκτίθενται στο σχετικό παράρτημα.  

 

 

Α. Β. / ΥΑΔ 

 

Άμεσα 

7.4 Αίτημα Λέκτορα Μ.Χ. για Εξωπανεπιστημιακή Δραστηριότητα 

(Παράρτημα 7.4) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση της 182ης/17.11.21 

συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, ως προς το αίτημα του Λέκτορα 

Μ. Χ. για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα και συγκεκριμένα για 

διδασκαλία του μαθήματος «Mergers & Acquisitions» στο Πανεπιστήμιο 

του Τορίνο, χωρίς αμοιβή, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το εν 

λόγω αίτημα. 

 

 

Μ. Χ./ ΥΑΔ / 

ΥΟΙΚ 

 

Άμεσα  

8.1 Πολιτική Διατήρησης Δεδομένων (Παράρτημα 8.1)   

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο,  λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν παράρτημα 8.1 και τις 

προφορικές επεξηγήσεις της Υπεύθυνης Προσωπικών Δεδομένων του 

Πανεπιστημίου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την αναθεωρημένη 

 

Μ. Ιωάννου - 

ΥΠΔ 

 

Άμεσα  
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Πολιτική Διατήρησης Δεδομένων, όπως περιγράφεται με λεπτομέρεια 

στο Παράρτημα 8.1. 

 

8.2 Πολιτική Καταστροφής Δεδομένων (Παράρτημα 8.2)   

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν παράρτημα 8.2 και τις 

προφορικές επεξηγήσεις της Υπεύθυνης Προσωπικών Δεδομένων του 

Πανεπιστημίου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την Πολιτική 

Καταστροφής Δεδομένων,  όπως περιγράφεται με λεπτομέρεια στο 

Παράρτημα 8.2. 

 

 

 

Μ. Ιωάννου - 

ΥΠΔ 

 

 

Άμεσα  

8.3 Πολιτική Πρόσβασης στο Κεντρικό Αρχείο (Παράρτημα 8.3)   

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν παράρτημα και τις 

προφορικές επεξηγήσεις της Υπεύθυνης Προσωπικών Δεδομένων του 

Πανεπιστημίου, αποφάσισε ομόφωνα τα εξής: 

• Να εγκρίνει την Πολιτική Πρόσβασης στο Κεντρικό Αρχείο του 

Πανεπιστημίου, σύμφωνα με το υποβληθέν παράρτημα 8.3 και 

• Η Υπεύθυνη Προστασίας Δεδομένων ετοιμάσει προσχέδιο 

Πολιτικής Πρόσβασης στα αρχεία αλλά και στις αποφάσεις των 

Σωμάτων του Πανεπιστημίου.  

 

 

Μ. Ιωάννου - 

ΥΠΔ 

 

Άμεσα  

12.2 Συνεισφορά Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου για το Κέντρο 

Αριστείας Ερατοσθένης (έργο EXCELSIOR H2020 TEAMING PROJECT) 

(Παράρτημα 12.2) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο,  μετά από συζήτηση και αφού μελέτησε όλα τα στοιχεία 

που τέθηκαν ενώπιον του και λαμβάνοντας υπόψη:  

- την ετήσια επιστημονική έκθεση για το έτος 2020-2021 για το ερευνητικό 

κέντρο EXCELSIOR (Παράρτημα 12.1)  

- την οικονομική έκθεση για το έτος 2020 και 

- το Παράρτημα 12.2 και τις προηγούμενες αποφάσεις του Συμβουλίου 

για το θέμα,  

 

αποφάσισε ομόφωνα όπως: 

(Α) εγκρίνει την εκταμίευση και καταβολή της δόσης για το 2021 που 

αφορά στη συμβατική χρηματική συνεισφορά του ΤΕΠΑΚ στο έργο 

EXCELSIOR H2020 TEAMING PROJECT, ύψους €571.428, η οποία στη 

συνέχεια θα μεταφερθεί από το έργο προς το ERATOSTHENES CENTRE 

OF EXCELLENCE.  

 

 

 

 

 

 

 

ΥΕ/ ΥΟΙΚ/ 

Ομάδα 

Excelsior 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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(Β) η ως άνω πληρωμή καταβληθεί από το ΤΕΠΑΚ (στο οποίο θα 

καταχωρηθεί ως δαπάνη στο άρθρο 3/328 «έργα και σχέδια 

χρηματοδοτούμενα από κοινοτικούς πόρους») προς το έργο (στο οποίο 

θα καταχωρηθεί ως έσοδο στη μερίδα «χρηματική δέσμευση ΤΕΠΑΚ 

προς το έργο ‘EXCELSIOR’ H2020 TEAMING για ERATOSTHENES 

CENTRE OF EXCELLENCE») και στη συνέχεια από το έργο (ως μεταφορά 

χρηματοδότησης από τον Συντονιστή του έργου προς Εταίρο/ 

Συνεργαζόμενο Φορέα) προς το ERATOSTHENES CENTRE OF 

EXCELLENCE, σύμφωνα με τις πιο πάνω αναφερόμενες αποφάσεις του 

Συμβουλίου του ΤΕΠΑΚ, την επιστολή δέσμευσης του ΤΕΠΑΚ και το 

‘Grant Agreement’. 

(Γ) Ο Προϊστάμενος ΥΕ και τα μέλη της ερευνητικής ομάδας του έργου 

EXCELSIOR H2020 TEAMING PROJECT, παρακολουθούν την υλοποίηση 

των ενεργειών σε σχέση με την οικονομική συνεισφορά του 

Πανεπιστημίου και ενημερώνουν περιοδικά το Συμβούλιο του 

Πανεπιστημίου (τουλάχιστον μια φορά πριν την έγκριση καταβολής της 

επόμενης δόσης), ως η απόφαση της 37ης/14.11.18 Συνεδρίας της 

Επιτροπής Οικονομικών του Συμβουλίου. 

(Δ) διευκρινιστεί ότι το ποσό των €571.428, αποτελεί μέρος της 

χρηματικής συνεισφοράς (cash contribution) του Πανεπιστημίου προς το 

έργο, ως οι αποφάσεις του Συμβουλίου κατά τις 87η/18.10.2018 και 

95η/18.07.2019 Συνεδρίες του.  

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας.  

 

13.2 Συνεισφορά Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου για το Κέντρο 

Αριστείας CYENS Ltd (πρώην RISE) (Παράρτημα 13.2) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο,  μετά από συζήτηση και αφού μελέτησε όλα τα στοιχεία 

που τέθηκαν ενώπιον του , και λαμβάνοντας υπόψη:  

- την ετήσια επιστημονική έκθεση για το έτος 2020-2021 για το ερευνητικό 

κέντρο CYENS (Παράρτημα 13.1)  

- την οικονομική έκθεση για το έτος 2020 

- το Παράρτημα 13.2 και τις προηγούμενες αποφάσεις του Συμβουλίου, 

78ης/14.12.17, 86ης/28.09.18, 98ης/21.11.19 και 112ης/26.11.20 συνεδρίας για 

το θέμα,  

 

αποφάσισε ομόφωνα όπως:  

(Α) εγκρίνει την εκταμίευση της 4ης δόσης ποσού ύψους €215.000 προς 

Κέντρο Αριστείας CYENS (πρώην RISE Ltd), ως υποχρέωση του 

Πανεπιστημίου, που πηγάζει από τη συμμετοχή του στο Έργο «Research 

Centre on Interactive media Smart systems and Emerging Technologies». 

(Β) Ο Προϊστάμενος ΥΕ και τα μέλη της ερευνητικής ομάδας του έργου 

RISE, παρακολουθούν την υλοποίηση των ενεργειών σε σχέση με την 
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οικονομική συνεισφορά του Πανεπιστημίου και ενημερώνουν περιοδικά 

το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου (τουλάχιστον μια φορά πριν την 

έγκριση καταβολής της επόμενης δόσης), ως η απόφαση της 

37ης/14.11.18 Συνεδρίας της Επιτροπής Οικονομικών του Συμβουλίου. 

(Γ) διευκρινιστεί ότι το ποσό των €215.000, αποτελεί μέρος της 

χρηματικής συνεισφοράς (cash contribution) του Πανεπιστημίου προς το 

Κέντρο Αριστείας CYENS, ως οι προηγούμενες αποφάσεις του 

Συμβουλίου για το θέμα. 

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με τη λήξη της 

συνεδρίας. 

 


